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COMPTE-RENDU DE LA SÉANCE ORDINAIRE DE CONSEIL MUNICIPAL 

DU MARDI 3 MARS 2026 
Membres Date de 

convocation 
En exercice : 11 Présents : 11 Excusés : 0 Absent : 0 Votants : 10 26/02/2026 

 

L’an deux mille vingt-six le Mardi 3 Mars à 18h30, le Conseil municipal de la commune, régulièrement convoqué, s’est 

réuni au nombre prescrit par la loi, dans le lieu habituel de ses séances, sous la présidence de Monsieur Alban VOSSION, 

Maire. 

 

Présents : Mrs Alban VOSSION, Claude BOURDON, Gianni FERRO, Bernard LAPIERRE, Batiste FAVIER, Pierre LANEYRIE, 

Jean-Claude LAPIERRE, Thomas ROLLET Mmes Marie-Agnès TROUILLET, Céline JACQUOT, Isabelle BERGER. 

 

Secrétaire de séance : M. Alban VOSSION 

 

 

1) RENOUVELLEMENT CONVENTION SIG COMMUNAUTAIRE 

 

Monsieur le Maire demande au Conseil municipal, de renouveler la convention SIG Communautaire (Système 

d’information Géographique) pour une période de trois ans, signée avec Mâconnais Beaujolais Agglomération (MBA). 

La présente convention est conclue pour une durée de 3 ans à compter du 1er Janvier 2026. Le montant de la 

participation demeure fixé à 1€ par habitant et par an. 

 

Le Conseil municipal, après en avoir délibéré, à l’unanimité, décide d’approuver la convention relative à l’adhésion au 

service SIG commun avec MBA et d’autoriser le Maire à signer ladite convention. 

 

2) ACCORD DEVIS A2DI POUR PRÉLÈVEMENTS ET ANALYSE AMIANTE (CENTRE AÉRÉ) 

 

Monsieur le Maire présente, au Conseil municipal, le devis de l’entreprise A2DI qui complète le 1er devis pour le 

repérage des matériaux et produits contenant de l’amiante. 

Le présent devis concerne les 56 prélèvements et analyse amiante en laboratoire accrédité cofrac et s’élève à 2 

800.00€ TTC (2 333.33€ HT). 

 

Le Conseil municipal, après en avoir délibéré, à l’unanimité, autorise le Maire à signer le présent devis et tous 

documents se rapportant à cette opération. 

 

3) DÉBAT D’ORIENTATION BUDGÉTAIRE 

 

Mr le Maire présente les grandes lignes des comptes de l’exercice 2025 au conseil municipal. L’objectif était d’analyser 

les variations à la hausse ou à la baisse entre le budget prévisionnel et les réalisations, tant en fonctionnement qu’en 

investissement. En résumé, l’exercice 2025 est conforme aux prévisions, ce qui permet à la commune d’aborder 

sereinement l’exercice 2026. 

 

Mr le Maire a ensuite résumé les grandes orientations budgétaires pour les années à venir et pour 2026 en particulier. 

Pour atteindre les objectifs fixés, deux postes de dépenses majeurs dominent les prévisions pour 2026 :  

1. Frais d’études pour les 3 grands projets en cours : le PLU ; la rénovation de l’école/garderie/cantine/mairie ; et 

la maîtrise d’œuvre pour engager les études du projet de la transformation du centre aéré. 

2. Le démarrage des travaux concernant la rénovation de l’école/garderie/cantine/mairie.  

 

A ce stade de préparation, le budget semble équilibré et pour valider les hypothèses, Mr le Maire rencontrera, lundi 16 

mars, Mme Isabelle MORAND de la DGFIP, remplaçante de Mr MAZZOLA, qui prendra ses nouvelles fonctions de 

Conseiller aux Décideurs Locaux (conseil aux collectivités) le 9 mars prochain, afin d’avoir son expertise et validation de 

notre projet de budget primitif 2026. 

 

 

4) QUESTIONS DIVERSES 

 

PROBLÈME DE STATIONNEMENT DANS LE VILLAGE 

 

Un problème de stationnement apparaît rue des Berthelots, une réunion sera organisée avec les propriétaires 

concernés pour évoquer ce point et identifier les solutions les plus adaptées.  

 

FORMATIONS  

Claude BOURDON informe le conseil que nos agents techniques participeront à plusieurs formations : 

- Michel participera à la formation « Certiphyto » qui se déroulera les 5 et 6 mars prochain à la CAMB à Mâcon. 

- José participera à la formation « Aménagement et entretien des murets en pierre sèche » les 26 et 27 mai à Azé. 
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DERNIÈRE SÉANCE 

Mr le Maire remercie l’ensemble du Conseil pour l’engagement de chacun au cours de ce mandat. Il remercie les 

conseillers qui repartent pour un nouveau mandat et remercie également ceux qui souhaitent voguer vers d’autres 

aventures et en particulier Jean-Claude LAPIERRE et Claude BOURDON pour leurs engagements respectifs de plus de 30 

années au service de la commune. 

Sans oublier Mme Véronique KANELAKIS, notre secrétaire de mairie, qui a également participé à son dernier conseil 

municipal en raison de son départ en retraite le 1er avril prochain. 

 

 

 

 

APPROBATION DU COMPTE-RENDU : 

 

LAPIERRE Jean-Claude  ROLLET Thomas  

BOURDON Claude 
 

 
BERGER Isabelle  

FERRO Gianni  VOSSION Alban 
 

 

LAPIERRE Bernard  JACQUOT Céline  

LANEYRIE Pierre  FAVIER Batiste  

TROUILLET Marie-Agnès    

 

 

 

 

LISTE DES DÉLIBÉRATIONS PRISES : 

 
 

2026 /006 Renouvellement convention SIG Communautaire 2026/007 
Accord Devis A2DI – Prélèvement et analyse 

amiante – Centre Aéré 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

  

 

 

 

 

 

 

 

 

 

La séance est levée à : 20h44 

Date du prochain conseil municipal :  Jeudi 9 Avril 2026 à 18H30 


